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NEWTON College zahájila školní rok v nových prostorách KCP

Vysoká škola NEWTON College zahájila zimní semestr ve zcela nových prostorách Kongresového centra Praha. Celkem 11 učeben pojme v jednom okamžiku 525 studentů. Kapacita pražské pobočky NEWTON College se tak zvýšila až na 1 250 studentů.

„Dnešním dnem skončila téměř rok a půl dlouhá anabáze s hledáním a budováním nového sídla školy.  Výsledkem je prostor o velikosti více než 1.600 metrů čtverečních, který se podařilo velmi příjemně a funkčně rozčlenit,“ řekl rektor NEWTON College MUDr. Jan Mojžíš.  

Důležité je totiž samozřejmě i studentské zázemí, které představuje knihovna, studovny i místnosti pro porady menších studentských skupin, či jejich profesorů. Dominantním prvkem všech velkých učeben jsou pak prosklené stěny s výhledem na panorama Pražského hradu a centrum města. 

„NEWTON College v posledních několika letech neuvěřitelně roste. Studenti dnes vyhledávají kvalitní vzdělání v příjemném a podnětném prostředí. Tím, jak se zvyšuje počet našich studentů, zvyšují se i nároky na učebny a zázemí pro studium. Studenti určitě ocení i nedaleký park na Vyšehradě, kde mohou po studiu relaxovat, či sportovat,“ uvedl MUDr. Jan Mojžíš.   

"Jsme velmi rádi, že se nám podařilo získat tak zajímavého a významného nájemce, který vnese do okolí budovy spoustu mladé energie a studentského ducha. Získání akademické instituce do nájmu souvisí s novou celkovou koncepcí Kongresového centra Praha a s jeho dlouhodobým rozvojem. Novými projekty a konferencemi zaměřenými na inovace se přibližujeme mladým lidem a novým nápadům a tak jsme rádi, že se nám i díky NEWTON College daří naplňovat naši strategii podpory vzdělanostní ekonomiky,“ řekl Aleš Bartůněk, předseda představenstva KCP.


Soukromá vysoká škola NEWTON College byla založena v roce 2003. Vzdělání převážně v oblasti ekonomiky a managementu nabízí v Praze a Brně. Vedle akreditovaného vysokoškolského vzdělání v bakalářském programu poskytuje také postgraduální studia, manažerské vzdělávání a nejrůznější kurzy a rozšiřující programy.
Kongresové centrum Praha, kde bude mít NEWTON College nově své sídlo, má vynikající polohu v širším centru Prahy. Lokalita je snadno dostupná autem i různými typy městské hromadné dopravy včetně metra. Zastávka linky C Vyšehrad sousedí přímo s budovou kongresového centra. Okolí zajišťuje široké spektrum služeb včetně restaurací, kaváren a obchodů.
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