Reakce na článek uveřejněný na serveru iDnes.cz 

Kongresové centrum Praha (KCP) se vyhrazuje proti tvrzením uveřejněným ve článku „Do „Lidojemu“ se sjížděla KSČ, dnes Kongresové centrum čeká na úpravy.“
Informace uvedené v tomto článku jsou zastaralé a nepravdivé. Tvrzení, že KCP je z energetického hlediska za hranicí rentability je nepravdivé, neboť v roce 2016 podstoupilo komplexní renovaci technologických zařízení. Podařilo se snížit náklady na energie o 21 milionů korun ročně. Za tento projekt obdrželo KCP ECO Gold certifikát a řadí se tak mezi jednu z prvních budov a největších budov v ČR, které projekt energetických služeb se zárukou úspor realizovaly. Detailněji se o EPC projektu dočtete v sekci Zelené KCP.
[bookmark: _GoBack]Rovněž vyjádření, že roční energetická náročnost KCP se rovná roční spotřebě města Písku, je zavádějící. Dle kvalifikovaného odhadu po analýze dat má Kongresové centrum Praha mnohonásobně menší spotřebu energie a to při skutečně plném provozu, kdy se zde ročně koná 250 akcí s celkovým počtem 170 000 návštěvníků. Většina z těchto akcí jsou mezinárodní konference a kongresy s počty tisíců zahraničních účastníků. Další akce, které se zde pravidelně konají jsou korporátní akce a večírky, plesy a kulturní představení.
Poslední rekonstrukce KCP neproběhla na přelomu tisíciletí, jak tvrdí článek na iDnesu, ale od roku 2017, kdy se zrekonstruovala největší část prostor se dosud modernizují menší zasedací salónky, kterých je v KCP na 50, přičemž velkých sálů zde najdete 20.


Kongresové centrum Praha je největší kongresové centrum v České republice, které nabízí 70 sálů a salónků pro konání akcí od malých konferencí po velké kongresy včetně vybavení na nejvyšší technické úrovni. Výhodou je výborná dopravní dostupnost do blízkého centra města, díky kterému disponuje krásným výhledem na historickou Prahu. Jeho součástí je i Business Centre Vyšehrad a čtyřhvězdičkový hotel Holiday Inn Prague Congress Centre s kapacitou 254 pokojů. KCP získalo prestižní ocenění Superbrands 2019 a certifikát EKO Gold za čerpání energie z obnovitelných zdrojů. Více na www.praguecc.cz
Kontakt pro média: Nikol Chumová, chumova@praguecc.cz 
